

ПАМЯТИ ПАВШИХ БУДЕМ ДОСТОЙНЫ



Сегодняшний учебный день начался с небольшого, но очень важного события. Накануне наступающего Дня Героя России ученики и учителя собрались в особенном месте нашей школы – на первом этаже, где расположен уголок памяти, посвященный выпускникам, защищавшим нашу землю и погибшим в ходе специальной военной операции. Собрались, чтобы почтить память всех героев России.

Раздались первые звуки гимна и все застыли в молчании. Митинг открыла Наталья Георгиевна Калиберова, произнесла торжественную речь, рассказала немного об истории этого дня. Затем ученики кадетских классов прочитали красивые стихи и минутой молчания все почтили память героев России. Закончился митинг возложением цветов – алых гвоздик. Это знак нашей благодарности, уважения и гордости за таких мужественных ребят.

Арина БАБЕНКО, 9 класс

9 декабря в России отмечается День героев России, и накануне, 8 декабря в нашей школе прошел митинг, посвященный данному событию. Это очень важная дата, этот день позволяет нам не забывать о том, что пришлось перенести нашему народу в разные эпохи, помнить о том, сколько мужества

и отваги было и есть у людей, которые погибали сами, чтобы спасти русский народ, русскую землю.



Ребята из разных классов собрались на первом этаже, где расположен уголок памяти. Звучал гимн России, звучали стихи, которые прочитали ученики кадетских классов, Н.Г. Калиберова в своей речи немного коснулась истории этого дня. Затем все присутствующие возложили цветы к мемориалу в память о тех людях, о тех выпускниках нашей школы, что отдали свои жизни ради мира на земле.

Полина ЛИСИЦА, 9 класс